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Бивши британски премијер Тони Блер током посете Косову састао се са децом која су
добила име по њему.

  

Девет дечака је рођено након бомбардовања 1999. Многи косовски Албанци сматрају да
је управо Блер одиграо кључну улогу у повлачењу српских снага из покрајине.

  

Један од дечака који су добили име по британском премијеру - Тониблер Сахити, каже
да је његов имењак "врло велики човек".

  

Блера, који је боравио у тек другој посети Приштини од 1999, дочекало је неколико
хиљада људи, неки од њих с британским заставама и плакатима с натписима "вођа,
пријатељ и херој". Тони Блер са супругом Шери појавио се на позорници са девет дечака
који се зову Тониблер. Пре тога му је било речено да је његово име доста раширено на
Косову.

  

Говорећи за косовку ТВ, отац једног од дечака је рекао да је сину дао то име након што
је британски премијер посетио њихов избеглички камп у Албанији.

  

"Људи ме питају какво сам име дао сину." каже Јахир Сахити. "Ја им кажем име му је
Тониблер и надам се да ће га носити у добром здрављу." Дечакова мајка Шукрија каже
да је веома поносна на име свог сина, додајући: "Молим Бога и надам се да ће порасти
да буде као Тони Блер или макар као делић њега."

  

Блер је рекао окупљенима да се не каје због подршке акцији против српске војске на
Косову и на мете у самој Србији. "Урадио сам исправну ствар. Нисам се покајао тада и не
кајем се сада," рекао је он.

  

Индипендент: Постери Блера би у Британији пре били "украшени" графитима типа
"ратни злочинац"
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"Култ Блера", "Названи по Тонију у земљи где је Блер краљ", тако су Дејли Телеграф и
Индипендент пропратили извештаје о посети бившег британског премијера Косову.

  

Изрека да нико није пророк у свом селу вероватно је добила нову личну димензију за
Тонија Блера, чији би постери у сопственој земљи, или неком другом крају света, пре
били "украшени" графитима типа "ратни злочинац", констатује Индипендент.

  

Није нажалост било малих Шериблерова, ни Робинкукова, ни Билклинтона, примећује
лист, мада додаје да Клинтон има сопствени споменик у Приштини.

  

Тони Блер ће од сада, кад год неко неодмерено нападне његову политичку заставштину,
моћи да затвори очи и присети се да у једном углу Балкана има оних који ће заувек бити
захвални Тониблеру, завршава свој чланак Индипендент.

  

(BBC)
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